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L‘OSCILLATION AUTO

Trois niveaux 
de vitesse
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L‘élégant METAL BLACK 12“ au design moderne 
s‘intègre dans n‘importe quelle pièce. De nobles lames 
d‘aération permettent d‘apporter tranquillement de 
l‘air frais sur votre lieu de travail ou dans votre salon. 
Grâce au bouton rotatif pratique, le ventilateur peut 
être réglé sur trois niveaux de vitesse.
Grâce à l‘oscillation horizontale, le ventilateur distri-
bue l‘air frais de façon optimale. En appuyant sur le 
bouton, l‘appareil pivote latéralement et automatique-
ment de gauche à droite. En outre, l‘angle vertical du 
ventilateur peut être réglé manuellement.

VENTILATEURS DE TABLE

DONNÉES TECHNIQUES SPÉCIFICATIONS EN DÉTAIL

3 NIVEAUX DE VITESSE

Puissance: 2.5 W

Coleur: blanc

Dimensions:  15 x 19.5 x 13 cm

Poids: 0.38 kg

Garantie: 2 ans

• 3 niveaux de ventilation
• Pivotable
• Haute efficacité
• L‘oscillation peut être ajustée 
• au moyen d‘un bouton
• 4 lames de ventilation
• Circulation de l‘air : 2150 m³/h

SILENCIEUSE 58 dBMETAL BLACK 12

2150 m3/h

Verpackungseinheit | Stück Palettenmenge

Produktmasse b x h x t Gewicht

Verpackungsabmessung b x h x t Gewicht

FICHE PRODUIT

VERPACKUNGSANGABEN

1

34 x 42 x 24 cm

35 x 35 x 22.5cm

3.2 kg

3.6 kg

7 640110 926796



DATI TECNICI SPECIFICHE IN DETTAGLIO
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OSCILLAZIONE 
AUTOMATICA

Tre livelli di velocità

L‘elegante METAL BLACK 12“ in un design moderno si 
adatta a qualsiasi ambiente. Le nobili pale di ventila-
zione forniscono tranquillamente aria fresca sul posto 
di lavoro o nel soggiorno. Grazie alla pratica manopola 
girevole, il ventilatore può essere regolato in tre livelli 
di velocità.
 
Grazie all‘oscillazione orizzontale, il ventilatore dis-
tribuisce l‘aria fresca in modo ottimale. Premendo il 
pulsante, l‘apparecchio ruota lateralmente e automa-
ticamente da sinistra a destra. Inoltre, l‘angolo verti-
cale del ventilatore può essere regolato manualmente.

VENTILATORE DA TAVOLO

3 FASI DI VENTILAZIONE

Potenza: 2.5 W

Colore: bianco

Dimensioni:  15 x 19.5 x 13 cm

Peso: 0.38 kg

Garanzia: 2 anno

• 3 livelli di ventilazione
• Pivotable
• Elevata efficienza
• L‘oscillazione può essere regolata 
• per mezzo di una manopola
• 4 pale di ventilazione
• Circolazione dell‘aria: 2150 m³/h

SILENZIOSO 58 dBMETAL BLACK 12

2150 m3/h

SCHEDA DEL PRODOTTO

1

Contenuto confezione | Pezzi

Dimensioni con l‘imballaggio l x p x a

Quantità sui pallet

Dimensioni del prodotto l x p x a Peso

Peso

DETTAGLI DELL‘ IMBALLAGGIO

34 x 42 x 24 cm

35 x 35 x 22.5cm

3.2 kg

3.6 kg

7 640110 926796
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AUTO OSZILLATION

Drei  Geschwindig-
keitsstufen
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Der elegante METAL BLACK 12“ im modernen Design 
passt in jede Räumlichkeit. Edle Ventilationsblätter 
sorgen leise für frische Luft an Ihrem Arbeitsplatz oder 
in Ihrem Wohnraum. Dank dem handlichen Drehknopf 
lässt sich der Ventilator in drei Geschwindigkeitsstufen 
regeln.
Dank der horizontalen Oszillation verteilt der Ventila-
tor die frische Luft optimal. Durch Drücken der Taste 
schwenkt das Gerät seitlich und automatisch von links 
nach rechts. Zusätzlich kann der vertikale Winkel des 
Ventilators manuell eingestellt werden.

METAL BLACK 12
TISCHVENTILATOR

TECHNISCHE ANGABEN SPEZIFIKATIONEN IM DETAIL

3 VENTILATIONSSTUFEN

Leistung: 35 W

Farbe: schwarz

Masse: 34 x 42 x 24 cm

Gewicht: 3.2 kg

Garantie: 2 Jahre

2150 m3/h

LAUFRUHIG 58 dB

• 3 Ventilationsstufen
• Schwenkbar
• Hohe Effizienz
• Oszillation kann mittels  

Knopf eingestellt werden
• 4 Ventilationsblätter
• Luftumwälzung: 2150 m³/h

Verpackungseinheit | Stück Palettenmenge

Produktmasse b x h x t Gewicht

Verpackungsabmessung b x h x t Gewicht

PRODUKTBLATT

VERPACKUNGSANGABEN

34 x 42 x 24 cm

1

35 x 35 x 22.5cm

3.2 kg

3.6 kg

7 640110 928516
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TECHNICAL DETAILS TECHNICAL SPECIFICATIONS
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AUTO OSCILLATION

Three speed levels

The elegant METAL BLACK 12“ in a modern design fits 
into any room. Noble ventilation blades quietly provi-
de fresh air at your workplace or in your living room. 
Thanks to the handy rotary knob, the fan can be regu-
lated in three speed levels.
 
Thanks to the horizontal oscillation, the fan distribu-
tes the fresh air optimally. By pressing the button, the 
device swivels sideways and automatically from left to 
right. In addition, the vertical angle of the fan can be 
adjusted manually.

TABLE FAN

3 VENTILATION STAGES

Power: 2.5 W

Color: white

Dimenions:  15 x 19.5 x 13 cm

Weight: 0.38 kg

Warranty: 2 years

• 3 ventilation levels
• Pivotable
• High efficiency
• Oscillation can be 
• by means of a knob
• 4 ventilation blades
• Air circulation: 2150 m³/h

QUIET RUNNING 58 dBMETAL BLACK 12

2150 m3/h

FACTSHEET

1

PACKAGING INFORMATION

Packaging content | piece Units per pallet

Product dimensions (piece) w x h x d Weight

Packaging dimensions w x h x d Weight

34 x 42 x 24 cm

35 x 35 x 22.5cm

3.2 kg

3.6 kg

7 640110 926796


